



NAKON AKCIJE SIPA- E U SARAJEVU

# 'Lipstick' i 'Tango' razbili dio lanca prostitucije koja se preselila u stanove

## UHIĆENA TROJKA

Samir Kurtović (31),  
Omer Nargalić (37) i  
Merima Š. (26)

R.S.

bih@vecernji.net

Samir Kurtović (31), Omer Nargalić (37) i Merima Š. (26), uhićeni u operativnoj akciji SIPA-e pod nazivom "Lipstick", predani su Županijskom tužiteljstvu u Sarajevu. Sumnjiče se da su organizirali pružanje seksualnih usluga za koje su navodno naplaćivali 50 posto od dogovorenog iznosa. U ovom slučaju su za seksualne usluge bili zainteresirani i strani državljani, uglavnom Turci i Arapi, te su im osumnjičeni, naime, naplaćivali iznose od 100 eura po satu. U pružanju seksualnih



Jedan od uhićenih u posljednjoj akciji protiv prostitucije

## Iza mnogih novinskih oglasa za masažu krije se prostitucija

usluga bilo je uključeno više djevojaka, kao i posrednika.

Uhićeni Kurtović je, inače, policiji poznat od ranije. U travnju 2013. bio je ranjen u trbuh u Majdanskoj ulici kada je sjedio za upravljačem nissana terano. Napadač,

kojeg je policija identificirala kao Mustafu Krvavca, se tada s pomagačima udaljio u škodi fabiji. U ljeto 2012. je zajedno s bratom bio priveden zbog prijetnji susjedu Rami Smajloviću u ilidžanskom naselju Grabovine. Susjed je kasnije potražio njih dvojicu, ali je našao njihova oca kojeg je ranio hicem iz pištolja. Ovo je već druga akcija u Sarajevu koju SIPA izvodi usmjerena na razbijanje prostitucije u proteklih 20-ak dana.

U akciji "Tango" uhićeni su Senadin Didika (19), Kemal Elkaz (41), Anid Kunić (30), Emir Ljuca (33) i Sabin Zumberi (27) zbog sumnje da su, zajedno s vlasnikom poznatog sarajevskog restorana "Park prinčeva" i direktorom hotela "Holiday" Alenom Čengićem (41) sudjelovali u organiziranju pružanja seksualnih usluga. Istraživanje pokazuje da je u Sarajevu posebno zanimljiv vid prostitucije preko lažnih oglasa za masaže. Grbavica, Otoka, Ilidža, Bistrik neki su od dijelova bh. prijestolnice odakle su se djevojke javljale i zahtijevale isključivo susret na njihovim adresama.

Iza mnogih novinskih i internet-oglasa za masaže kriju se seksualne usluge koje koštaju u prosjeku od 30 do 500 KM. Iz MUP-a Sarajevo već godinama dolaze ista objašnjenja kao odgovor na upite o prostituciji. Odgovori se svode uglavnom na to "da se prostitucija s ulica preselila u stanove te da policija nema puno mogućnosti".